Test podle pracovního sešitu 
1. K produktu napiš surovinu rostlinné výroby, která je nutná k jeho výrobě. 
Káva ………………………………………..
Bavlněné tričko ………………………………………………………..
Cukr ……………………………………………………………………………….

2. K dané plodině přiřaď světadíl, kde se nejvíce pěstuje. 
Bavlník ………………………………………………
Rýže …………………………………………………
Brambory …………………………………………….

3. O jaký chov (jakého druhu zvířat) se jedná. ………………………………………………….
Produkuje mléko, kůži a především maso. Je základním oborem živočišné výroby. 
4. [bookmark: _GoBack]Napiš rozdíl mezi těžbou hnědého a černého uhlí. 
